
Tisztelt Szülők / Kedves Diákok!  

 

 

2021. március 8. napjától az oktató-nevelő munkát tantermen kívüli, digitális 

munkarendben szervezzük. Ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás 

módjának megváltoztatását. A megváltozott körülményekhez az intézményeknek, 

pedagógusoknak, szülőknek és tanulóknak egyaránt alkalmazkodniuk kell.  

A tanulók a tananyagok feldolgozásához kötelesek a Kréta felületére minden nap 8.00 

órakor bejelentkezni. A haladás a napi órarendnek megfelelően történik. Ez azt jelenti, 

hogy az adott tanóra anyaga, határidőre meghatározott feladatai kerülhetnek: 

- a Kréta rendszerben rögzített házi feladatokhoz,  

- a Kréta DKT alkalmazásának felületére, 

- illetve a Kréta üzenetekbe. 

A Kréta rendszer meghibásodása, túlterheltsége esetén a pedagógussal egyeztetett 

Messenger, illetve email alkalmazás felülete használandó. 

 

A pedagógusok által megküldött anyag tartalmazza a tankönyvi anyagrészt, kiegészítő 

anyagokat, órai munka feladatait, illetve a házi feladatokat. A tanuló a pedagógusok 

által meghatározott formában dolgozik otthon, illetve a pedagógusok által 

meghatározott időpontra küldi vissza a feladatokat. 

A tanulók kötelezettségei az otthon végzett tanulmányi munka során 

 Hétköznapokon időben fel kell kelni! 

 Reggel 8 órától órarend szerint részt kell venni a tanítás-tanulás folyamatában!  

 A tanulók kötelesek a korábban érvényben lévő órarendnek megfelelően 

tanulmányaikkal foglalkozni, a tanári útmutatások alapján haladni a 

tananyagban! 

 A tanulók kötelesek a szaktanárok által eljuttatott feladatokat, dolgozatokat a 

tanárok meghatározása szerint megírni, házi feladatokat elkészíteni, azokat a a 

pedagógusok által megadott határidőig visszaküldeni! 

 A tanulók tanórai távolmaradásukat a digitális oktatás időtartama alatt is a 

házirendben meghatározottak szerint kötelesek igazolni. 

 Probléma esetén a pedagógusok az általuk megjelölt időszakban mindig 

segítséget nyújtanak. 

 

 



Házi feladat visszaküldésének elmulasztása: 

 Amennyiben valaki nem küldi vissza rendszeresen a feladatait, a pedagógus 

üzenetet küld a KRÉTA rendszeren keresztül. Minden pedagógus 

meghatározza, és tájékoztatást ad arról, hogy hány darab vissza nem küldött 

házi feladat után kap a tanuló elégtelent. 

 Vannak olyan dolgozatok, melyekre mindenképpen osztályzatot ad a 

pedagógus. Amennyiben ezeket valaki nem küldi vissza a megadott időre, 

elégtelent kap érte! 

 

Amennyiben egy tanuló nem tesz rendszeresen, határidőre eleget tanulmányi 

kötelezettségének, akkor a 20/2012. EMMI rendelet 51.§ alapján eljárást 

kezdeményezünk a szabálysértési hatóságnál, valamint a gyámhatóságnál. 

Ennek következménye szabálysértési eljárás, gyámhatósági eljárás megindítása, 

családi pótlék folyósításának megszüntetése, a tanuló védelembe vételének 

kezdeményezése lehet. 
 

Jó tanulást és kitartást kívánok az elkövetkező időszakra is! 

 

    Dr. Komjáti Tiborné 

       intézményvezető 


